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選擇題：（均為單選題，第1題至第5題每題10分，第6題至第15題每題5分）
1. 若
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2. 線性聯立方程組
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的解為何﹖ (a) 
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3. 若
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4.
下列各敘述何者正確﹖

(a) 向量組
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(b)
向量組
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(c) 向量組
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形式向量所組成之子空間基底。

(d) 任何一個含兩向量的向量組均可生成一個R3的二維子空間。

5. 矩陣
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6.
指出下列各敘述何者為真﹖

(a)
若矩陣
[image: image19.wmf]T

AA

為奇異(singular)，則矩陣A亦為奇異。

(b)
在不考慮矩陣A、B維度匹配的情形下，若矩陣A和矩陣B均為對稱矩陣，則其乘積AB亦為對稱矩陣。

(c)
若A為n×n矩陣且
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(d) 若
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為對稱矩陣，則矩陣A亦為對稱矩陣。

7.
假設矩陣A, B, C, D, E其維度分別為
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，則下列運算何者為真﹖ (a) BA  (b) AB+B  (c) AC+D  (d) B+AE
8.
二維空間中點
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9. 若
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10. 試求矩陣
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11. 向量
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，則垂直於v的u之分向量為何﹖
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12.
線性系統
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13.
若三維空間中有兩點分別為
[image: image51.wmf] 

1

P

和
[image: image52.wmf] 

2

P

點，其座標分別為
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14.
若向量
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(a) 銳角  (b) 鈍角  (c) 直角  (d) 無法判斷

15.
由矩陣
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